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緑の基本計画に係るアンケート結果からの考察 

平成 30 年度に実施したアンケート調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（1） 緑について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成 30 年度以前に実施したアンケート調査 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 

No. 概 要 対 象 発送数 回収数 回収率 

Ａ 緑・公園管理一般 18 歳以上の市民 3,000 1,003 33.4％ 

Ｂ 愛護活動 公園等愛護会 61 45 73.8％ 

Ｃ 公園利用 にっしん市民まつり参加者 65 65 100.0％ 

Ｄ 樹林地の保全・活用等 樹林地所有者 200 86 42.5％ 

Ｅ 事業所の緑 市内事業所 300 109 36.3％ 

Ｆ 生産緑地の保全・活用等 生産緑地所有者 227 130 57.3％ 

 

Ｇ 公園利用 
市立保育園５歳（保護者） 316 

536 41.6％ 
市立小学校３年生（保護者） 973 

Ｈ 公園利用 都市公園（59 公園）に近接した住宅（事業所） 812 298 36.7％ 

No. 概 要 対 象 発送数 回収数 回収率 

I 

環境に関するアンケート（Ｈ25） 

18 歳以上の市民 3,000 1,378 45.9％ 

J 市内事業所 300 126 42.0％ 

K 農業者 200 137 68.5％ 

L 樹林地所有者 200 109 54.5％ 

 

 

M 

 

日進市市民意識調査（Ｈ23） 

18 歳以上の市民 3,000 

1,369 45.6％ 

日進市市民意識調査（Ｈ26） 1,434 47.8％ 

日進市市民意識調査（Ｈ28） 1,284 42.8％ 

日進市市民意識調査（Ｈ30） 1,265 42.2％ 

N 日進市農業振興地域整備計画意向調査（Ｈ28） 農業者 1,076 920 85.6％ 

①あなたは、現在の緑の基本計画を見たこと等はありますか。 

・市全体では、「計画があることを知らなかったので、見たこともない」が 69.9％と最も多く、次い

で「計画は知っているが、見たことはない」（21.6％）であった。 

・小学校区別では、すべての小学校区において、「計画があることを知らなかったので見たこともない」

が最も多かった。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=1,003）

西小学校区（n=115）

東小学校区（n=107）

北小学校区（n=102）

南小学校区（n=120）

相野山小学校区（n=130）

香久山小学校区（n=107）

梨の木小学校区（n=109）

赤池小学校区（n=103）

竹の山小学校区（n=103）

計画は知っており、見たこともある 計画は知っているが、見たことはない

計画があることを知らなかったので見たこともない 無回答

地域別の特徴の確認（地域別ワークショップ） 

 

 

 

 

 

④市民の緑の保全活動

への参加意向 《Ａ・Ｉ》 

・継続的な参加意向は少

ない（１割未満） 

・年に１,２度の作業なら

可能（約３割） 

・作業は困難、その他の

方法で参加（約２割） 

⑫農業者 《Ｎ》 

・現在のままでよい（約

４割） 

・わからない（約３割） 

・可能であれば農地以外

にしたい（約３割） 

樹林地所有者 《Ｄ・Ｌ》 

・売りたい（約４割） 

・決めていない（約３割）

⑦地域の人が樹林地を保

全することを望む場合

は手入れ作業を手伝う

べき（約７割） 

⑧遊び場や憩いの場とし

て条件次第では引き受

ける（約７割） 

⑩事業者 《Ｅ》 

・継続的に緑を維持（約

８割） 

・緑を増やす（約１割） 

参加意向を高めること

が必要 
条件の検討が必要 

継続して維持すること 

が期待できる 

「わからない」農業者を 

農地として維持する 

方向へ促す 

②日進市に望むのは 

緑豊かなまち 

（約６割）《Ａ・Ｉ》 

①緑の基本計画の認知度

は極めて低い 

（約９割）《Ａ・Ｄ・Ｅ・Ｆ》 

⑪農業者の緑の保全に

関する関心度は高い 

（約６割）《Ｆ》 

③市民の緑の保全に関

する関心度は高い 

（約７割）《Ａ》 

⑤樹林地所有者の緑の

保全に関する関心度

は高い（約６割）《Ｄ》 

⑨事業者の緑の保全に

関する関心度は高い 

（約５割）《Ｅ》 

⑥ 

アンケート調査Ｎｏ 
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②あなたは、どちらか選択するとすれば、どのようなまちの姿を望みますか。 

・市全体では、「多少不便でも、自然豊かなままがよい」は 63.7％、「自然が減っても、都市として

便利なほうがよい」は 20.2％であった。 

・小学校区別では、すべての小学校区において、「多少不便でも、自然豊かなままがよい」が最も多

かった。 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=1,003）

西小学校区（n=115）

東小学校区（n=107）

北小学校区（n=102）

南小学校区（n=120）

相野山小学校区（n=130）

香久山小学校区（n=107）

梨の木小学校区（n=109）

赤池小学校区（n=103）

竹の山小学校区（n=103）

自然が減っても、都市として便利なほうがよい 多少不便でも、自然豊かなままがよい わからない 無回答
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市全体（n=1,003）

西小学校区（n=115）

東小学校区（n=107）

北小学校区（n=102）

南小学校区（n=120）

相野山小学校区（n=130）

香久山小学校区（n=107）

梨の木小学校区（n=109）

赤池小学校区（n=103）

竹の山小学校区（n=103）

大変関心がある 関心がある あまり関心が無い 全く関心がない わからない 無回答

③あなたは、「緑の保全」について感心がありますか。 

・市全体では、「関心がある」が 56.2％と最も多く、次いで「大変関心がある」（18.3％）、「あま

り関心がない」（16.5％）の順であった。また、関心がある人（回答 1、2 の合計）は、74.5％

であった。 

・小学校区別では、すべての小学校区において、「関心がある」が最も多かった。 
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⑥あなたが所有する樹林地の今後の保全・活用について、どのようにお考えですか。 

・「宅地化するか樹林地として残すか問わず、売れるものなら売りたい」が 38.4％と最も多く、次

いで「決めていない」（33.7％）、「自分または親族のために宅地化したい」と「樹林地として残

したい」（12.8％）の順であった。 

12.8%

12.8%

38.4%

33.7%

4.7%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 自分または親族のために宅地化したい

2 樹林地として残したい

3 宅地化するか樹林地して残すか問わず、

売れるものなら売りたい

4 決めていない

5 その他

無回答
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【樹林地の保全・活用に関する調査（H31）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ 

⑤あなたは、「緑の保全」について関心がありますか。 

・「関心がある」が 52.3％と最も多く、次いで「わからない」（17.4％）、「あまり関心がない」（16.3％）

の順であった。 

8.1 52.3 16.3 4.7 17.4 1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=86）

大変関心がある 関心がある あまり関心が無い 全く関心がない わからない 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=1,003）

西小学校区（n=115）

東小学校区（n=107）

北小学校区（n=102）

南小学校区（n=120）

相野山小学校区（n=130）

香久山小学校区（n=107）

梨の木小学校区（n=109）

赤池小学校区（n=103）

竹の山小学校区（n=103）

継続的（月に１回程度）に参加したい 年に１．２度のイベント的な作業なら参加したい

作業は困難なので、その他の方法で参加したい 関心はあるが、あまり参加したくない

関心もなく、参加したくない わからない

無回答

④自分が守りたい樹林・里山を保全していくために、必要な手入れ作業（下草刈り、間伐、清掃等）に

参加したいと思いますか。 

・市全体では、「年に 1、2 度のイベント的な作業なら参加したい」が 31.6％と最も多く、次いで

「関心はあるが、あまり参加したくない」（29.7％）、「作業は困難なので、その他の方法で参加

したい」（21.3％）の順であった。 

・小学校区別では、西小学校区、北小学校区、香久山小学校区、梨の木小学校区、竹の山小学校区

では、「年に 1、2 度のイベント的な作業なら参加したい」が最も多かった。 

・東小学校区、南小学校区、赤池小学校区では、「関心はあるが、あまり参加したくない」が最も

多かった。 

・相野山小学校区では、「年に 1、2 度のイベント的な作業なら参加したい」、「関心はあるが、あ

まり参加したくない」が最も多かった。 
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市全体（n=86）

西小学校区（n=6）

東小学校区（n=27）

北小学校区（n=8）

南小学校区（n=11）

相野山小学校区（n=7）

香久山小学校区（n=1）

梨の木小学校区（n=6）

赤池小学校区（n=5）

竹の山小学校区（n=2）

そう思う 少しそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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⑦地域の人が樹林地を保全したいと申し出があった場合、自分たちでごみ拾いや必要な手入れ作業（下

草刈り・間伐等）を手伝うべきだと思いますか。 

・市全体では、「そう思う」が 43.0％と最も多く、次いで「少しそう思う」（22.1％）、「あまりそ

う思わない」（11.6％）の順であった。 

・小学校区別では、東小学校区、北小学校区、南小学校区、相野山小学校区、香久山小学校区、梨

の木小学校区、竹の山小学校区では、「そう思う」が最も多かった。 

・西小学校区では、「わからない」が最も多かった。 

・赤池小学校区では、「そう思う」、「少しそう思う」が最も多かった。 

11.6

16.7

14.8

12.5

27.3

0.0

0.0

33.3

0.0

0.0

57.0

33.3

59.3

37.5

63.6

85.7

100.0

33.3

60.0

50.0

10.5

0.0

11.1

25.0

0.0

14.3

0.0

0.0

20.0

0.0

5.8

16.7

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

16.7

0.0

0.0

12.8

33.3

11.1

25.0

9.1

0.0

0.0

16.7

20.0

0.0

2.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=86）

西小学校区（n=6）

東小学校区（n=27）

北小学校区（n=8）

南小学校区（n=11）

相野山小学校区（n=7）

香久山小学校区（n=1）

梨の木小学校区（n=6）

赤池小学校区（n=5）

竹の山小学校区（n=2）

申し出があった場合、快く引き受けたいと思う 条件次第では、引き受けたいと思う

あまり引き受けたくない 全く引き受けたくない

わからない 無回答

⑧身近な子どもの遊び場や地域住民の憩いの場として、あなたが所有する樹林地を使わせてほしいとい

う申し出があった場合、どのように思いますか。 

・市全体では、「条件次第では、引き受けたいと思う」が 57.0％と最も多く、次いで「わからない」

（12.8％）、「申し出があった場合、快く引き受けたいと思う」（11.6％）の順であった。 

・小学校区別では、東小学校区、北小学校区、南小学校区、相野山小学校区、香久山小学校区、赤

池小学校区、竹の山小学校区では、「条件次第では、引き受けたいと思う」が最も多かった。 

・西小学校区では、「条件次第では、引き受けたいと思う」、「わからない」が最も多かった。 

・梨の木小学校区では、「申し出があった場合、快く引き受けたいと思う」、「条件次第では、引き受

けたいと思う」が最も多かった。 
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78.5%

12.7%

2.5%

10.1%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 緑を継続して維持していきたい

2 緑を増やしていきたい

3 緑を減らしていきたい

4 わからない

無回答

⑩事業所の敷地内に緑（事務所内の室内の緑を除く）を設置している方にお聞きします。設置している

緑の今後の対応を教えてください。 

・「緑を継続して維持していきたい」が 78.5％と最も多く、次いで「緑を増やしていきたい」

（12.7％）、「わからない」（10.1％）の順であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【事業所の緑に関する調査（H31）】 
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【生産緑地の保全・活用等に関する調査（H31）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ 

⑪あなたは、「緑の保全」について関心がありますか。 

・「関心がある」が 41.5％と最も多く、次いで「あまり関心がない」、「わからない」（19.2％）、「大

変関心がある」（16.9％）の順であった。 

16.9 41.5 19.2 2.3 19.2 0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=130）

大変関心がある 関心がある あまり関心が無い 全く関心がない わからない 無回答

⑫農用地区域内に農地を所有している方にお聞きします。今後、その農地をどのようにしたいですか。 

・「現在のままで良い」が 42.3％と最も多く、次いで「可能であれば農地以外のものにしたい」

（32.8％）、「わからない」（24.9％）の順であった。 

 

42.3 32.8 24.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=497）

現在のままで良い 可能であれば農地以外のものにしたい わからない

⑨あなたは、「緑の保全」について関心がありますか。 

・「関心がある」が 37.8％と最も多く、次いで「わからない」（29.4％）、「あまり関心がない」（17.4％）

の順であった。 

13.8 37.8 17.4 1.8 29.4 0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=109）

大変関心がある 関心がある あまり関心が無い 全く関心がない わからない 無回答
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2.2 60.0 20.0 4.4 4.4 8.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体（n=45）

十分である

十分とは思わないが、限りある財源の中では、現在の安全を優先に考えた管理は妥当

十分とは思わない

十分である・十分とは思わない、どちらともいえない

その他

無回答

38.6 47.4 4.7 3.9 1.7 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=536）

十分である

十分とは思わないが、限りある財源の中では、現在の安全を優先に考えた管理は妥当

十分とは思わない

十分である・十分とは思わない、どちらともいえない

その他

無回答

27.2 47.0 11.4 6.4 4.4 3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=298）

十分である

十分とは思わないが、限りある財源の中では、現在の安全を優先に考えた管理は妥当

十分とは思わない

十分である・十分とは思わない、どちらともいえない

その他

無回答

13.2 53.4 10.9 6.1 11.9

0.8

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

市全体（n=1,003）

十分である

十分とは思わないが、限りある財源の中では、現在の安全を優先に考えた管理は妥当

十分とは思わない

十分である・十分とは思わない、どちらともいえない

公園・広場、緑地を利用しないから、わからない

その他

無回答

（2）公園について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【公園の管理について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【愛護活動等に関する調査（H30）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【公園利用に関する調査（保育園及び小学校３年生対象アンケート調査（H31）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ 

 

 

 

①市の公園・広場、緑地の管理は、予算に限りがありますことから、利用者や周辺にお住まいの皆様等

の安全を優先に考え、危険な枯木の伐採、壊れた遊具等の修繕、草刈りを中心に行っております。ま

た、併せて、一部の公園・広場、緑地では、公園等愛護会等、里山リーダー会等の緑に関わるボラン

ティア団体にご協力いただき、草抜き、花壇の花植え等の管理を行なっていただいておりますが、こ

のような管理について、あなたの考えを教えてください。 

・公園の管理について、市民、公園等愛護会、保育園及び小学校３年生（保護者）、都市公園周辺の住

宅（事業所）の対象者は「十分である」「十分とは思わないが、限りある財源の中では、現在の安全

を優先に考えた管理は妥当」を足した割合は、全て６割以上。 

・市民の「十分である」の割合（13.2％）に対して、公園等愛護会は 2.2％と低い割合になっている

が、保育園及び小学校３年生（保護者）は 38.6％と高い割合になっている。 

・市民の「十分とは思わない」の割合（10.9％）に対して、公園等愛護会は 20.0％と高い割合にな

っているが、保育園及び小学校３年生（保護者）は 4.7％と低い割合になっている。 

 

①維持管理は現在の安全性を優先に考えた手法の継続を維持していくことが必要。 

②草刈りやトイレ清掃など、市民の満足度をさらに高める手立ての検討が必要。 

③利用時間が集中した場合のボール遊びなどの利用調整の検討が必要。 

④公園における一律的な利用のお願いを継続することが必要。 

 

地域別の特徴の確認（地域別ワークショップ） 
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0.4%

4.7%

7.0%

0.1%

7.3%

3.8%

13.6%

7.2%

7.3%

15.1%

4.1%

9.2%

3.9%

4.5%

0.5%

21.4%

8.0%

26.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 距離が近すぎる

2 距離が遠すぎる

3 広さが小さすぎる

4 広さが大きすぎる

5 樹木が適切に管理されていない

6 花壇が適切に管理されていない

7 草刈があまり行われていない

8 遊具が充実していない

9 照明が充実していない

10 駐車場がない（少ない）

11 駐輪場がない（少ない）

12 トイレが不潔

13 ごみが散乱している

14 利用者のマナーが悪い

15 利用ルールが多すぎる

16 ない

17 その他

無回答

0.2%

4.5%

13.8%

0.2%

3.2%

1.8%

8.9%

24.3%

13.4%

21.7%

10.7%

11.0%

7.7%

5.9%

1.8%

13.4%

31.2%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 距離が近すぎる

2 距離が遠すぎる

3 広さが小さすぎる

4 広さが大きすぎる

5 樹木が適切に管理されていない

6 花壇が適切に管理されていない

7 草刈があまり行われていない

8 遊具が充実していない

9 照明が充実していない

10 駐車場がない（少ない）

11 駐輪場がない（少ない）

12 トイレが不潔

13 ごみが散乱している

14 利用者のマナーが悪い

15 利用ルールが多すぎる

16 ない

17 その他

無回答

 

【普段利用する公園で不満に思うことについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｇ 

 

 

②普段利用する公園（・広場、緑地）を利用して、不満に思うことはありますか。 

・市民は「駐車場がない（少ない）」（15.1％）、「草刈があまり行われていない」（13.6％）、「トイレ

が不潔」（9.2％）、保育園及び小学校３年生（保護者）は「遊具が充実していない」（24.3％）、「駐

車場がない（少ない）」（21.7％）、「広さが小さすぎる」（13.8％）が高い割合となっており、とも

に駐車場の少なさがあげられている。 
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0.4%

0.8%

1.0%

2.8%

66.3%

16.2%

2.4%

24.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 午前7時～午前9時

2 午前9時～午前11時

3 午前11時～午後1時

4 午後1時～午後3時

5 午後3時～午後5時

6 午後5時～午後7時

7 その他

無回答

1.0%

22.9%

17.8%

37.1%

47.1%

6.3%

1.2%

29.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 午前7時～午前9時

2 午前9時～午前11時

3 午前11時～午後1時

4 午後1時～午後3時

5 午後3時～午後5時

6 午後5時～午後7時

7 その他

無回答

18.8%

2.0%

11.7%

29.5%

47.3%

38.3%

40.9%

68.1%

38.9%

8.4%

4.7%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 よく知らない

2 午前0時～午前5時

3 午前5時～午前7時

4 午前7時～午前9時

5 午前9時～午前11時

6 午前11時～午後1時

7 午後1時～午後3時

8 午後3時～午後5時

9 午後5時～午後7時

10 午後7時～午後9時

11 午後9時～午前0時

無回答

16.1%

2.0%

11.1%

31.2%

64.8%

57.4%

67.1%

69.8%

41.6%

11.1%

5.7%

5.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 よく知らない

2 午前0時～午前5時

3 午前5時～午前7時

4 午前7時～午前9時

5 午前9時～午前11時

6 午前11時～午後1時

7 午後1時～午後3時

8 午後3時～午後5時

9 午後5時～午後7時

10 午後7時～午後9時

11 午後9時～午前0時

無回答

 

【公園を利用する（利用されている）時間帯について】 

 

 

 

 

 

 

【平日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土・日・祝日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｇ 

 

 

 

 

 

 

【平日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土・日・祝日】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ 

③公園を利用する（利用されている）時間帯を教えてください。 

・保育園及び小学校３年生（保護者）、公園周辺の住宅（事業所）の住民ともに「午後３時～午後５時」

が利用している（されている）時間の割合が、平日、土・日・祝日を通して最も高くなっている。 
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51.8%

47.8%

51.3%

65.6%

4.5%

10.3%

15.6%

20.1%

42.0%

16.5%

55.8%

3.1%

9.8%

12.9%

8.5%

8.0%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 未就学児の柔らかいゴムボールを使った遊び

2 ゴムボールを使ったドッジボール

又はそれに準ずるボール遊び

3 ゴムボールを使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

4 ゴムボールを使ったサッカーに準ずるボール遊び

（ドリブル、パス練習等）

5 ゴムボールを使ったラグビーに準ずるボール遊び

（パス練習等）

6 ゴムボールを使ったバスケットに準ずるボール遊び

（パス練習等）

7 ゴムボールを使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

8 専用球を使ったドッジボール又はそれに準ずるボール遊び

（パス練習等）

9 専用球（軟球）を使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

10 専用球（硬球）を使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

11 専用球を使ったサッカーに準ずるボール遊び

（ドリブル、パス練習等）

12 専用球を使ったラグビーに準ずるボール遊び

（パス練習等）

13 専用球を使ったバスケットに準ずるボール遊び

（パス練習等）

14 専用球（軟球）を使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

15 専用球（硬球）を使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

16 その他

無回答

19.5%

38.8%

16.0%

33.7%

0.3%

7.1%

2.7%

10.7%

8.0%

0.6%

42.0%

0.3%

3.8%

0.9%

2.1%

2.1%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 未就学児の柔らかいゴムボールを使った遊び

2 ゴムボールを使ったドッジボール

又はそれに準ずるボール遊び

3 ゴムボールを使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

4 ゴムボールを使ったサッカーに準ずるボール遊び

（ドリブル、パス練習等）

5 ゴムボールを使ったラグビーに準ずるボール遊び

（パス練習等）

6 ゴムボールを使ったバスケットに準ずるボール遊び

（パス練習等）

7 ゴムボールを使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

8 専用球を使ったドッジボール又はそれに準ずるボール遊び

（パス練習等）

9 専用球（軟球）を使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

10 専用球（硬球）を使った野球に準ずるボール遊び

（キャッチボール等）

11 専用球を使ったサッカーに準ずるボール遊び

（ドリブル、パス練習等）

12 専用球を使ったラグビーに準ずるボール遊び

（パス練習等）

13 専用球を使ったバスケットに準ずるボール遊び

（パス練習等）

14 専用球（軟球）を使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

15 専用球（硬球）を使ったテニスに準ずるボール遊び

（ひも付きボール打ち等）

16 その他

無回答

 

【公園でのボール遊びの内容について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ 

 

 

③´公園の利用状況に関する質問で「ボール遊び」と回答された方にお聞きします。ボール遊びの内容

を教えてください。 

・保育園及び小学校３年生（保護者）は、「専用球を使ったサッカーに準ずるボール遊び（ドリブル、

パス練習等）」（42.0％）、「ゴムボールを使ったドッジボール又はそれに準ずるボール遊び」

（38.8％）、公園周辺の住宅（事業所）の住民は、「ゴムボールを使ったサッカーに準ずるボール遊

び（ドリブル、パス練習等）」（65.6％）、「専用球を使ったサッカーに準ずるボール遊び（ドリブル、

パス練習等）」（55.8％）の割合が高くなっている。 
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31.0%

19.6%

7.1%

36.4%

3.9%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 現状でよい

2 ルールを増やすことにより子どもの遊びが制限される可

能性があるので、ルールは増やさず、利用者のマナー又

は、管理者に対応を委ねたほうがよい

3 現状でもルールが多いため子どもの遊びが制限されてい

ると考えているので、現状のルールを減らし、利用者のマ

ナー又は、管理者に対応を委ねたほうがよい

4 その公園にあった独自のルールをつくったほうがよい

5 その他

無回答

29.5%

31.9%

3.0%

32.9%

4.4%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 現状でよい

2 ルールを増やすことにより子どもの遊びが制限される可

能性があるので、ルールは増やさず、利用者のマナー又

は、管理者に対応を委ねたほうがよい

3 現状でもルールが多いため子どもの遊びが制限されてい

ると考えているので、現状のルールを減らし、利用者のマ

ナー又は、管理者に対応を委ねたほうがよい

4 その公園にあった独自のルールをつくったほうがよい

5 その他

無回答

27.7%

16.9%

4.6%

33.8%

3.1%

13.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 現状でよい

2 ルールを増やすことにより子どもの遊びが制限される可

能性があるので、ルールは増やさず、利用者のマナー又

は、管理者に対応を委ねたほうがよい

3 現状でもルールが多いため子どもの遊びが制限されてい

ると考えているので、現状のルールを減らし、利用者のマ

ナー又は、管理者に対応を委ねたほうがよい

4 その公園にあった独自のルールをつくったほうがよい

5 その他

無回答

 

【公園における一律的な利用のお願いについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｇ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【公園利用に関する調査（都市公園周辺の住宅（事業所））（H31）】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｃ 

④日進市では、公園について、一律的に次のような利用をお願いしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

しかし、公園により、フェンスの高さ、遊具等が様々であることから、一律に利用制限するのでは

なく、その公園・広場での独自のルールをつくるべきとの考えもありますが、あなたの考えを教え

てください。 

 

・公園における一律的な利用のお願いについては、保育園及び小学校３年生（保護者）は、「現状でよ

い」、「ルールを増やすことにより子どもの遊びが制限される可能性があるので、ルールは増やさず、

利用者のマナー又は、管理者に対応を委ねたほうがよい」を足した割合が約５割、公園周辺の住宅

（事業所）の住民は、約６割、にっしん市民まつり参加者は約5割となっている。 

・「その公園にあった独自のルールをつくったほうがよい」は、全て３割以上となっている。 


